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ΚΥΡΙΑΚΗ 16.09.2018

ΜΙΑ ΙΣΤΟΡΙΑ ΦΡΙΚΗΣ με πρωταγωνιστή τον 48χρονο 
προπονητή πάλης Σπύρο Μπούσουλα και θύμα 
μια 14χρονη αθλήτριά του, αλλά και την οικογένειά 
της, αναβιώνει αυτές τις ημέρες στο Μικτό Ορκωτό 
Δικαστήριο της Αθήνας. Οι απίστευτες λεπτομέρειες 
μιας καθαρά τυπικής σχέσης μεταξύ προπονητή και 
ανήλικης αθλήτριας -η οποία όμως κατέληξε, σύμφωνα 
με το κατηγορητήριο, στη σύναψη ερωτικής σχέσης, 
καταγγέλθηκε από τη μητέρα της ανήλικης και είχε ως 
αποτέλεσμα τον Νοέμβριο του 2017 ο Μπούσουλας να 
συλληφθεί, να κατηγορηθεί για κακουργήματα και εν 
τέλει να προφυλακιστεί- αναμένεται να αναβιώσουν 
εντός της δικαστικής αίθουσας, σε μια υπόθεση η οποία 
συγκλόνισε το πανελλήνιο. 
Η «ΜΠΑΜ στο Ρεπορτάζ» αποκαλύπτει σήμερα 
συγκλονιστικά στοιχεία-ντοκουμέντα που ξετυλίγουν το 
κουβάρι της αρρωστημένης υπόθεσης και εκθέτουν τους 
επικεφαλής της Ομοσπονδίας Πάλης και συγκεκριμένα 
τον τότε πρόεδρο Κωνσταντίνο Θάνο, ο οποίος είχε 
πληροφορηθεί για τις ημέρες και τα έργα του 48χρονου 
προπονητή και τη «διαχυτικότητα» την οποία επιδείκνυε 
απέναντι στις ανήλικες μαθήτριές του, αλλά δεν έκανε 

Στη δικογραφία συμπεριλαμβάνονται 
καταθέσεις-κόλαφος για την κάλυψη 
την οποία παρείχε στον Σπύρο 
Μπούσουλα ο πρώην πρόεδρος της 
Ομοσπονδίας Πάλης, Κωνσταντίνος 
Θάνος. Ένορκες καταθέσεις άλλων 
π ρ ο πον ητών  α ποκ α λύ π του ν 
όλα όσα συνέβησαν μεταξύ του 
48χρονου άνδρα και της 14χρονης 
αθλήτριάς του στην Καλαμπάκα, ενώ 
αναφέρουν ότι, παρά το γεγονός πως 
όλα είχαν επισημανθεί στην κεφαλή 
της Ομοσπονδίας, εκείνη δεν έκανε 
τίποτε για να προστατεύσει τις 
ανήλικες αθλήτριες. 
Στις 15 Νοεμβρίου 2017 καταθέτει 
ο  κ α θ η γ η τ ή ς  π ά λ η ς  τ ο υ 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 
Γ ι ώ ρ γ ο ς  Πά χ τ α ς ,  ο  ο π ο ί ο ς 
αναφέρεται στο συμβάν στην 
Καλαμπάκα. Εκεί, όπως λέει, άκουσε 
για ένα περιστατικό το οποίο συνέβη 
μεταξύ του κατηγορούμενου και 

μιας ανήλικης αθλήτριας, το οποίο 
αποκάλυψε σε άλλον προπονητή. 
Όπως του είπε η καμαριέρα του 
ξενοδοχείου, όταν άνοιξε την πόρτα 
του δωματίου είδε τον Μπούσουλα 
γυμνό στο κρεβάτι με μια ανήλικη 
αθλήτρια, η οποία ήταν επίσης 
γυμνή. 
Το περιστατικό επιβεβαιώνει και 
ο διαιτητής πάλης Κωνσταντίνος 
Κανελλάκης, ο οποίος μάλιστα 
αναφέρει πως είχε ενημερώσει τον 
Κωνσταντίνο Θάνο, καθώς και ότι 
ο Σπύρος Μπούσουλας δεν είχε 
άδεια ασκήσεως επαγγέλματος και 
παράτυπα προπονούσε παιδάκια: 
«...Το 2012 στην Ολυμπία στο 
διεθνές τουρνουά ενημέρωσα τον 
πρόεδρο Ομοσπονδίας Πάλης, 
Κωνσταντίνο Θάνο, ότι βλέπω κάθε 
ημέρα τον Μπούσουλα να είναι πολύ 
διαχυτικός με όλες τις γυναίκες 
και τις ανήλικες και γενικά όποια 

γυναίκα βρίσκει μπροστά του την 
αγκαλιάζει, και του πρότεινα να τον 
απομακρύνει από την Ομοσπονδία. 
Ο Μπούσουλας, ενώ όπως σας 
είπα δεν είναι προπονητής εις 
γνώση της Ομοσπονδίας, λάμβανε 
μέρος ως προπονητής σε όλους 
τους αγώνες.. .  Σας εγ χειρίζω 
10 φωτογραφίες από τις οποίες 
προκύπτει ότι ο Μπούσουλας με 
πρόταση της Ομοσπονδίας έπαιρνε 
διαπιστεύσεις και συμμετείχε σε 
διεθνείς αγώνες ως προπονητής 
πάλης, φωτογραφίες όπου φαίνεται 
να αγκαλιάζει ανήλικες αθλήτριες 
και μάλιστα όχι του Σωματείου 
του, καθώς και 4 έγγραφα από 
αναρτήσεις μου στο Διαδίκτυο 
σχετικά με τον χαρακτήρα του και 
την ανοχή της Ομοσπονδίας, η 
οποία, ενώ γνώριζε το ποιόν του, 
τον κάλυπτε...». 

Ο προπονητής 
πάλης, η 14χρονη 
αθλήτριά του 
και τα ερωτικά 
γράμματα... 

Φρίκη!

Ξεκίνησε η δίκη του 
προπονητή πάλης 
(χωρίς δίπλωμα) 
Σπύρου Μπούσουλα, 
που κατηγορείται για 
ασέλγεια εις βάρος 
14χρονης αθλήτριάς του 

Η εγκληματική ευθύνη της Ομοσπονδίας: Γνώριζαν για 
τα πεπραγμένα του Μπούσουλα αλλά τον κάλυπταν 

Μια παράλογη 
ερωτική σχέση, τα 
γράμματα αγάπης και 
οι καταθέσεις που 
σοκάρουν

του ΠΕΤΡΟΥ ΚΟΥΣΟΥΛΟΥ

Ο πρώην πρόεδρος της Ομοσπονδίας
Πάλης Κωνσταντίνος Θάνος


